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المربع  ( في√هضع علامة )باختر الإجابة الرحيحة علميا لكل من العبارات التالية  :الدؤال الأول
 المقابل لها: 

 : الأرض جسع غحاءه حيث يتشاول جدء مشو والباقي يخدنو تحت سطحيكائن حي  -1 

                      

   م السعيذة في :ئقجم الحيهان في الذكل السقابل تلا -2 

 الرحخاء                    البحخ                        السشاطق الثمجية                 الغابة                                 

 :  :عجاتية سمهكية جسيع التكيفات الآ -3 

 

  فخاد الشهع من أسلافيا: أ يافطخية يخث التاليةحج الدمهكيات أ -4    

 

 عيش معيذة اجتساعية: يكائن حي  -5  

 الشحل                          الطيهر                  الشسهر      الأسساك           

 عيش معيذة جساعية كائن حي ي -6 

 

   :تتحسل قاعجتو ضغط أكثخ ىهالسشدل الحي  -7
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  :شكل مدتهحاة من صشاعة  فالسججا -8
                 مخالب الشدخ                اطخاف العقخب                 الغذاء الجمجي لأرجل البط                 خف الجسل          

 حج الكائشات الحية الحي يداعج ذوى الاحتياجات الخاصة : أ -9 

 الجب            الفيل    الكمب                     الحران           

 
الدؤؤؤؤؤؤؤال ال ؤؤؤؤؤؤاني : استؤؤؤؤؤؤ  بؤؤؤؤؤؤين القهرؤؤؤؤؤؤين  لمؤؤؤؤؤؤة ) (ؤؤؤؤؤؤحيحة ( للعبؤؤؤؤؤؤارة الرؤؤؤؤؤؤحيحة و لمؤؤؤؤؤؤة ) خ ؤؤؤؤؤؤ  ( للعبؤؤؤؤؤؤارة  

 :  غير الرحيحة علميا في  ل مما ي تي
 

  ( ........  .....  )      . سسيكة تحت جمج الجب الأسهد تكيف سمهكيطبقة دىشية  وجهد .1

  (.......  .......) .                يذيخ الديم في الذكل السقابل لتكيف بشيهي في الكشغخ  .2

  (................) .                          يدتخجم الحخباء السساثمة لمتكيف مع بيئتو .3

  ( ...... ....... )   .خخآىي تكيف يذبو فيو كائن حي ما كائن التمهن الهقائي   .4

 (...............)                                . تغطية القذهر لجدم الدسكة تكيف بشيهي  .5

   ( .............) .                        سمهك فطخي  الأسج في الذكل السقابل حخكات   .6

  ( .............) يكتدب الببغاء القجرة عمى لفظ الكمسات بالتجريب                    .7

  ( ............) .                         يتسيد البط بسعيذة جساعية مع أفخاد نهعو       .8

  ( .............)               .التكيفات الدمهكية ىي سمهكيات غخيديو ومهروثة ومكتدبو. 9

   (............) (.                                         1رقم )الححاء الأندب لمغهاص . 10

 صحيحة

(1)  (2)  

 خطأ

 صحيحة

 خطأ

 صحيحة

 خطأ

 خطأ

 خطأ

 خطأ

 خطأ
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ماو ما أمن انمجمىعت ) ب ( واكتة رقمها أو انشكم انسؤال انثانث : في انجدول انتاني اختر انعبارة  

  يناسبها من عباراث انمجمىعت ) أ ( فيما يهي :

 لمجمهعة مع ذ ر الدب : لتحت الذي لا ينتمي  ابع : ضع خ الدؤال الرا

 (  القطانحار  –تمهن الحخباء  –السساثمة  –) جخاب الكشغخ - 1

 الحي لا يشتسي:............................................................................ 2

 الدبب:.....................................................................................  

 

 

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( الرقم

 
 (2 )  
 
 (3 )  

 
 كائن حً ٌتكٌف بالمماثلة

 
 كائن حً ٌتكٌف بالتلون الوقائً

 الفقمة -1

 الأفعى الملك -2

 الحرباء -3

 
 (6 )  
 
 (4 )  
 

 
و طرٌقة أتكٌفات تؤثر فً أجزاء جسم كائن حً ما 

 تلونه
 

 تكٌفات تحدث فً سلوك الكائن الحً

 سلوكً -4

 هجرة -5

 بنٌوي -6

 
 (9 )  
 
 (7 )  

 
 سلوك سٌر الأحصنة  فً الشوارع

 
 سلوك سباحة صغار البط خلف الأم فً بركة الماء

    فطري -7

 هجرة -8

 مكتسب -9

 
 

(11 )  
 

(11 )  

  
 

منقاره ٌساعده على تمزٌق الفرٌسة.طائر   

منقاره ٌساعده على التقاط  البذور. طائر  

 

 

(10)  (12)  (11)  

 شيهيةبلأنو تكيف سمهكي والباقي تكيفات 

 انحار القط
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 وقهف الكمب بالأمخ ( –عمم الشطق  –صيج الفخيدة  –) حخكات الديخك - 2

 ..........................................الحي لا يشتسي:.................................. 

 ...........................................الدبب:..........................................

  ة(سباحة صغار البط – ات الديخكحخك –بشاء مأوي  –) صيج الفخيدة  -3

 الحي لا يشتسي:.............................................................................    

 الدبب:.........................................................................................   

  الشحل ( –الفيمة  –الشسل  –) الأسساك  -4

 يشتسي:...........................................................................الحي لا  

 الدبب:..................................................................................... 

  : علل لما ي تي تعليلا علميا دقيقا :الدؤال الخامس   

  .الطيهر لسؤثخ الفداعة في السدرعةعجم استجابة  -1

........ .....................................................................  

 مشقار العرفهر الجوري سسيك ومخخوطي الذكل ويدتجق بذكل مفاجئ.  -2         
            ............................................................................. 

 تحسل أنثي العقخب صغارىا عمى ظيخىا.  -3  

....... ......................................................................  

 لأنثى الكشغخ جخاب مسيد.  -4
............ .................................................................  

  .أمخ لن يهرث ىحا الدمهك إلى ندموالكمب الحي تعمم الهقهف ب -5

.............. ...............................................................  

 فطخي والباقي مكتدبةلأنو تكيف سمهكي 

 صيج الفخيدة

 لأنو سمهك مكتدب والباقي سمهك فطخي 

 حخكات الديخك

 ن معيذتو جساعية والباقي معيذتو اجتساعيةلأ
 

 الاسساك
 

 عمى الفداعة وىه سمهك مكتدبلان الطيهر أصبحت معتادة 

 التقاط البحور وتقذيخىا كسا يداعج عمي استخخاج البحور من السخاريط الشباتية ىليداعجه عم

 لتحسييا من الحيهانات السفتخسة

 ليداعجىا عمي حساية صغارىا من الخطخ

 لان الهقهف بأمخ ىه سمهك مكتدب
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 الدؤال الدادس: ماذا يحدث في الحالات الاتية: 
  بالشقخ عمى حهض الدسك .عشج الاستسخار  -1

  ............................................ الحجث: ..........      

  .................................... الدبب: ..................     

          في مهسم التكاثخالدساح بريج الأسساك  -2  

  ....................................... الحجث: ...............     

  ..................................... الدبب: ...............     

      :ما هه م لهب في الجداول التالية قارن بين  ل مما ي تي حد  :الدؤال الدابع

 وجه المقارنة
 
 

  

   نهع المعيذة

   الدب 

  أوجه المقارنة
 

 

   نهع المعيذة 

   تقديم العمل بين الافراد 

 

 

 

 

 

 لا يدتطيع يقل فدع الأسساك تجريجيا  

 الأسساك من سمهك فطخي إلى مكتدب ليتحه  لأنو

     لابج من تخك فخصة للأسساك الرغيخة بالشسه والتكاثخ للاستسخار نهعو

 اجتماعية اجتماعية

 للدفاع ورعاية الرغار لتقديم العمل فيما بينها

 جماعية انفرادية

 يقدم لا يقدم

 تقل أعجاد الأسساك
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 ثم أج  عن الم لهب: درس الجدول التاليا: ال امنالدؤال 

مداحة الدطح لعجد من الأححية، ساعج أحسج باختيار الححاء السشاسب لخحمتو البخية الججول التالي يهضح  -1
 في الرحخاء في عطمة الخبيع مع والجيو.   

 4 3 2 1 رقم  الححاء

 30 15 20 5 مداحة الدطح

      ..... الححاء الأندب ىه الححاء رقم -أ
 .................................... ...... :الدبب -ب

 ارسم العلاقة البيانية التي تهضح تفديخك -ج                

 (نف  ل مما يلي حد  الجدول  بكتابة الرقم داخل الجدول التالي :  التارع:الدؤال 

  :صشف التكيفات التالية إلى تكيفات سمهكية وتكيفات بشيهية - أ
 حسل العقخب لرغارىا       -4تمهن الحخباء        -3   جخاب الكشغخ -2نحار القطط    إوضعية  -1

 التكيف البشيهي  التكيف الدمهكي  

 

 

 

 
   :صشف الدمهكيات التالية إلى سمهكيات فطخية وسمهكيات مكتدبة -ب

 سباحة صغار البط وراء الأم في الساء دون تخدد  -2بشاء العش                               -1
 تعهد الطيهر عمى الفداعة        -4                      قيادة الديارة       -3

 الدمهك السكتدب  الدمهك الفطخي 

 

 

 

  

 انضغط

 كمسا زادت مداحة الدطح يقل الزغط

4 

 مساحت انسطح

1 

4 

2 

3 

1 

2 

3 

4 
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